== A
A £ O & A S F Ml A
20128 =& 3 3 Lers|H LML ~ T LHorA 1t
S oA
M THoH ¥ THErol
te: otMES At (9 ® =)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
TH o oF & 1t 14,948,462 9,108, 145 5,840,317
= 6,968,517 2,692,916 4,275,601
< 1,692,673 261,840 1,430,833
= 6,236,272 6,152,389 83,883
£ 51,000 1,000 50,000
Mot & XH ol 13,055,214 7,310,971 5,744,243
= 6,965,359 2,689,758 4,275,601
< 1,654,356 223,523 1,430,833
s 4,384,499 4,396,690 212,191
£ 51,000 1,000 50,000
ot 23t 2 st 205,387 159,387 46,000
= 1,785 1,785 0
< 5,692 5,692 0
[ia 146,910 150,910 A 4,000
= 51,000 1,000 50,000
Mo 2s X 13,200 17,200 A 4,000
201 Let249] 0 2,300 A 2,300
03 A2 S HI 0 2,300 A 2,300
OXNGXSLME /IS 0 2,300 A 2,300
301 L2 A Z 11,200 12,900 A 1,700
10 ALAHIZ &3 1,000 2,700 A 1,700
OMtzte giiety e ¢ & 1,000 2,700 A1,700
CHEALD Ol CHE X 121,500 71,500 50,000
i 70,500 70,500 0
£ 51,000 1,000 50,000
401 AIEHI L 20 109,500 59,500 50,000
i 58,500 58,500 0
= 51,000 1,000 50,000
01 A& HI 109,500 59,500 50,000
Odat=9 Ioi= &l 50,000 0 50,000
£ 50,000 0 50,000
M= et = 7,111,400 1,413,157 5,698,243
= 4,635,601 360,000 4,275,601
< 1,517,833 87,000 1,430,833
s 957,966 966, 157 A8,191
Moo=+ CHa K& 33,375 31,250 2,125
= 1,750 0 1,750
< 375 0 375
[ia 31,250 31,250 0
302 OIl=L Mo 2 &3 12,125 10,000 2,125
= 1,750 0 1,750
< 375 0 375
s 10,000 10,000 0
02 2IZ+OITHOH 2 & 32 12,125 10,000 2,125




SN W ED
I Toh ¥ Lol
Sel: =R olpns (el @ e)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
PEECI N E R EERBEEIE
ya) 2,125 0 2,125
=2 1,750 0 1,750
< 375 0 375
Zri2s 2% 13,618 30,000 £ 16,382
< 6,809 15,000 £8,191
2 6,809 15,000 £8,191
307 212+0| & 13,618 30,000 £16,382
< 6,809 15,000 ~8,191
2 6,809 15,000 ~8,191
06 282 13,618 30,000 £16,382
OB4a28 IR ABEE N8 13,618 30,000 £~ 16,382
= 6,809 15,000 ~8,191
2 6,809 15,000 £8,191
BHEDo=? X2 5,712,500 0 5,712,500
=2 4,273,851 0 4,273,851
< 1,438,649 0 1,438,649
401 A& HI L RO bl 5,712,500 0 5,712,500
=2 4,273,851 0 4,273,851
< 1,438,649 0 1,438,649
01 Al& HI 5,712,500 0 5,712,500
OHS (8 Zote) ol Hed o= (8
) 40,888 0 40,888
= 27,259 0 27,259
< 13,629 0 13,629
OHS (8 Zote) ol ZHA D=2 (8
) 42,015 0 42,015
2 28,010 0 28,010
< 14,005 0 14,005
OEHZ (EBl, Zet8l) ol SE40HE ToH=(
ZESESh 43,366 0 43,366
2 28,911 0 28,911
< 14,455 0 14,485
OEHZ (EB, Zotel) ol HHBA Toh=7 (4
ga) 39,987 0 39,987
2 26,658 0 26,658
= 13,329 0 13,329
OEHS (EB, Zotel) ol LN Toh=2 (4
ga) 35,966 35,966
< 35,966 35,966
OHS (e Zot) ol SHA D=2 (82
) 7,006 7,006
= 7,006 7,006
OBNZ (B8, Zote) ol 4std D=2 (82
) 15,209 15,209
= 15,209 15,209
OS (B8, Zote) ol LYEa D=2 (82
) 3,585 3,585
< 3,585 3,585




AN T D
2 THol ¥ Mol
Sel: =R olpns (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OHZ (e, Sctd) Mol L EXZ Idi=s
2(HEH) 500 0 500
) 500 0 500
OHZE(diel , Sctel) Mol SXN& Tal=s2 (o8
o) 2,627 0 2,627
=) 2,627 0 2,627
OH S (diel , Sctel) Mol HXNEA Tohs2 (-
gd) 8,817 0 8,817
S 8,817 0 8,817
OEHS (&) THAH M& (2200 2) TH=+ (88
o) 1,616,241 0 1,616,241
= 1,066,111 0 1,066,111
= 550,130 0 550,130
OENZ (&tBF) THOH XIZoH& (100HA) TS 2 831,433 0 831,433
= 521,222 0 521,222
< 310,211 0 310,211
OENS (&tBF) THOH A BHA (45004 ) Tloh = 2 3,024,860 0 3,024,860
= 2,575,680 0 2,575,680
=) 449,180 0 449,180
HRES (LA ) 935,874 839,800 96,074
RSN 834,874 738,800 96,074
BHE Hoi=+ cl=s && 740,410 738,800 1,610
311 Xt S0l At &f & 80,410 78,800 1,610
02 Al - = - 2XNSHEISXHL SO0l kot 60,410 58,800 1,610
OXYS Ol Rhat& 1,610 0 1,610
=2TH X3 g 94,464 0 94,464
802 Btet=JIEt 94,464 0 94,464
01 22X 3eeE= 65,193 0 65,193
O2011E FMFAE EXNXNAYE ZHLAH 49,646 0 49,646
02011 2=MBAE EXXNAAY T EH(
Ol Xt) 413 0 413
O2011E EiE R0/t Toi=72X& HHX22
SRSl 14,698 0 14,698
O2011E EHE R0/t Toi=7X& HX22
T & (0] Xt 436 0 436
02 Al - SHIZEXSEHE S 29,271 0 29,271
O2011E 2==MFAE EXNXNSAE LA 13,443 0 13,443
Q2011 M FAE SXNXNIALY T EHH(
OI'X+) 113 0 113
O2011E EHZE 20/t Toi=72X& MK 3
& e & ol 3,151 0 3,151
O2011E EHE 2R0/OF IH=ES2XE MHXHAS
T & Xt ol (O] At) 143 0 143
020114 8.6~8.10 HHE % &2 ARZAIE 1
=7 ZaHTH 11,621 0 11,621
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